

限购债基新发权益基金 公募逆势布局热情高

近期，A股行情有所调整，市场关于避险的讨论持续升温。按照惯例，偏防御性的基金此时往往更受投资者青睐，会成为基金公司营销的主方向。但对于债基、货基、红利主题基金，多家公募机构近期却选择限购；对于权益类宽基指数产品，公募机构布局热情却较为高涨。业内人士认为，这在一定程度上反映出公募逆势积极布局的态度。

部分产品主动限购

“迎着风口、顺着情绪去营销，自然是快速做大基金规模的有效做法。但近年来的实践证明，短时间资金大进大出并不利于基金投资的平稳运作。”越来越多的基金人士意识到，对于短期可能大量涌入的资金，基金管理人需要保留一些克制和理性，根据基金投资运作情况决定是否全盘接纳。

有基金经理曾对此解释说，短期资金大量涌入后，假如市场当时没有非常合适的投资机会，基金经理选择标的面临较大困难，这部分新资金要么只能以现金的形式暂存于账上，要么受限于投资比例规定而不得不买入，无论是哪一个选择，其实都不太利于维护投资者的利益。尤其是在市场处于偏高位置时，很容易导致新进投资者受损。因此，合适的做法就是主动进行限购。

近期A股有所回调，部分资金转向避险品种。但从产品策略来看，多家公募机构对可能涌人的避险资金采取了相对克制的做法。

以具有相对避险属性的债基和货基

为例，Wind数据显示，剔除运作期内暂停申赎的基金外，自11月14日以来，已有超百只产品（含集合资管计划，不同份额分开计算）暂停大额申购，整体以债基居多，其中不乏产品直接暂停申购。此外，也有部分红利类主题基金启动限购。

积极布局权益宽基

部分基金公司暂停债基、货基、红利主题基金等产品大额申购的同时，权益类宽基的发行却呈现出较为火热的景象。

近期，上证指数、创业板指、科创综指、北证50指数等A股主流宽基指数旗下多只新产品问世。上证指数方面，11月13日，国投瑞银上证综合指数增强型基金成立，该基金在10月22日至11月11日发行期间合计募资9.71亿元，认购总户数达3453户。

创业板指方面，农银汇理创业板指基金于11月24日至12月12日期间发售。博时创业板综合ETF联接在11月10日至11月28日期间发售。

科创综指方面，长信上证科创板综合指数增强于11月17日首发。11月18日，华泰柏瑞基金、东方红资管旗下各有1只指数增强基金成立。11月21日，富安达上证科创板综合指数增强基金成立。

Wind数据显示，今年以来，新成立挂钩上证指数的产品有8只（不同份额分开计算，含增设新份额），挂钩北证50指数的产品有23只，均为历年最



近期，A股行情有所调整，权益类宽基的发行呈现出较为火热的景象。

(资料图片)

高水平。挂钩创业板指的产品有17只，与去年全年数量持平，今年有望创新高。挂钩科创综指的产品近百只，发行总规模超过900亿元。

聚焦产业端景气度

面对市场近期回调，多家机构认为，短期震荡有其内外成因，但并不改变长期向好趋势，可以更多关注内部的结构性机会，尤其是那些产业趋势向好的投资机会。

恒生前海基金认为，近期市场虽有

回调，但抛售与抄底行为并存，市场结构性调整特征显著。展望未来，短期震荡不改长期向好趋势，后市仍将走出资产重估的长期趋势，持续关注科技、消费、高端制造、医药的产业趋势机会。

长城基金认为，指数在下一步冲关前可能反复拉锯，在产业端景气度验证、流动性充裕的背景下，市场震荡走高的中期上升趋势有望延续。

招商基金认为，可以均衡配置应对波动，适度增配金融等稳健红利资产，同时逢低布局AI算力、新能源、互联网等具备产业趋势的优质科技板块。

据中国证券报

男子6元擒双色球574万元 家人得知喜讯不敢信

在许多人看来，坚持是一份信念，而对陕西西安临潼的张师傅（化姓）来说，坚持还为他带来了意料之外的惊喜。

在近期开奖的双色球第2025125期中，他凭借一张6元单式票，揽获一等奖574万元。这份沉甸甸的大礼，不仅圆了他多年梦想，更照亮了整个家庭的未来。

据了解，这张中奖彩票售出于西安市临潼区新丰炮团路口的福彩第61011428号投注站。票面上仅有三注号码，其中的第二注精准命中当期全部开奖号码。

近日，在陕西省福彩中心办理兑奖手续时，张师傅揭晓了这组中奖号码背后的故事。

中奖那天，张师傅帮亲戚种完麦子，回家路过彩票店，就去把“心里那组号”打上。“种麦回来，天黑了，看彩票店门开着，我说买几注，就把我心中那组号码带上，又加两注，花了6块钱，这就回去了。”

第二天张师傅去买菜，路上看见有个彩票店，便走进去看开奖号码。“我一对，哎呀！昨天晚上这个中了，当时我心里头很激动，感觉心都要跳出来了！”他回忆道，“这些年的辛苦没白费，儿子的贷款还款有着落了，孙子上

学也有了指望，把我高兴坏了！”

在确认中奖后，张师傅赶紧骑着电动车往家跑。回家后就向妻子报喜，妻子第一反应是：“瞎说呢，你能有这好事？”

他又赶紧给儿子打电话，儿子更是警惕：“爸，你别上当受骗了，现在骗子多得很！”直到反复确认后，全家人这才一起沉浸在这份巨大的喜悦中。

关于奖金规划，张师傅的安排朴实而温情：“把钱领了以后，先把儿子欠的贷款外债还清。再给女儿表示一下，儿女都有份。最后再给我自己留点儿零用钱、养老钱。”

据陕西福彩



**倍投奖金
上亿元**
办站电话：2858741 2837111

基金年底加大分红力度 今年派发额已超2000亿元

临近年底，基金加大了分红力度，年内分红已突破2000亿元，其中权益类基金分红金额近500亿元，远超去年全年分红总额。从基金分红情况看，不仅头部宽基ETF大额分红，红利主题基金高频派息，成长风格主动权益类基金也罕见分红。

11月25日，共有32只基金发布分红公告。其中，部分基金公司同时发布多则分红公告。例如，工银瑞信基金旗下5只基金、景顺长城基金旗下3只基金集中发布分红公告。

Choice数据显示，截至11月25日，今年以来超千只基金进行分红，分红总额为2041.89亿元，较去年同期增长25%。其中，权益类基金分红金额显著提升，今年已分红494.58亿元，远超去年全年的364.05亿元。

从单只基金分红金额看，目前规模最大的4只沪深300ETF均已分红，且分红金额遥遥领先。其中，华泰柏瑞沪深300ETF年内分红金额为83.94亿元，易方达沪深300ETF分红金额为71.52亿元，华夏沪深300ETF、嘉实沪深300ETF分红金额均超过50亿元。

此外，中银丰和定期开放债券基金、国泰纳斯达克指数基金、南方中证500ETF、华安上证180ETF、湘财鑫睿债券基金等产品，今年分红金额均超过12亿元。

“通常来说，基金实施分红需要同时满足三个条件：一是基金当年收益弥补以前年度亏损后方可进行分配；二是基金进行收益分配后，单位净值不能低于面值；三是基金投资当期出现净亏损不能进行收益分配。基金能够分红，说明基金的运作情况良好，为持有人实现了正收益。”华夏基金发表观点称。

除了“巨无霸”ETF大额分红以外，今年主动权益类基金也罕见大比例分红。同时，不仅红利主题基金分红频率显著提升，成长风格权益类基金也开始分红。

“今年成长板块表现较为抢眼，多只成长风格基金收益较为可观，为分红奠定了基础。同时，由于成长板块波动较大，基金主动分红可帮助投资者及时锁定部分收益，有效提升持有体验。”某基金公司人士说。

据上海证券报